
Звіт 

 директора  КЗ «Зміївський ліцей  № 1 

імені двічі Героя Радянського Союзу З. К. Слюсаренка» 

Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області 

про роботу у 2021/2022 навчальному році 

перед педагогічним, учнівським, батьківським колективами та 

громадськістю 

Вступна 

частина 

Звітування за 2021/2022 навчальний рік базується на 

принципах взаємоповаги та позитивної мотивації. Завдання 

звітування - забезпечити прозорість, відкритість, 

демократичність  в роботі ліцею, залучення громадськості  

до співпраці. 

Як директор КЗ «Зміївський ліцей №1                                        

ім. З.К. Слюсаренка» у своїй діяльності протягом звітного 

періоду керувалась Статутом Комунального закладу 

«Зміївський ліцей №1 імені двічі Героя Радянського Союзу 

З.К. Слюсаренка» Зміївської міської ради Чугуївського 

району Харківської області, Стратегією розвитку закладу, 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

посадовими обов'язками директора ліцею, законодавством 

України, іншими нормативними актами, що регламентують 

роботу керівника закладу освіти. 

Згідно з рішенням ІІ сесії VIII скликання Зміївської міської 

ради від 24.12.2020  року № 75-ІІ- VIII назва Зміївський ліцей 

№1 імені двічі Героя Радянського Союзу З.К. Слюсаренка 

Зміївської районної ради Харківської області змінена на 

Комунальний заклад «Зміївський ліцей №1 імені двічі Героя 

Радянського Союзу З.К. Слюсаренка» Зміївської міської 

ради Чугуївського району Харківської області. 

Загальні 

відомості 

Комунальний заклад «Зміївський ліцей №1 імені двічі 

Героя Радянського Союзу З.К. Слюсаренка» Зміївської 

міської ради Чугуївського району Харківської області (далі - 

заклад) – заклад загальної середньої освіти, що є опорним 

закладом та забезпечує дошкільну, початкову, базову та 

профільну середню освіту. Заклад має Височинівську філію, 

що діє на підставі положення, затвердженого директором 

закладу. Комунальний заклад «Зміївський ліцей №1 імені 

двічі Героя Радянського Союзу З.К. Слюсаренка» Зміївської 

міської ради Чугуївського району Харківської області є 

правонаступником майна, прав та обов’язків Зміївського 

ліцею №1 імені двічі Героя Радянського Союзу З.К. 

Слюсаренка Зміївської районної ради Харківської області. 

Відповідно до Статуту:       

1.2. Повна назва - Комунальний заклад «Зміївський 

ліцей №1 імені двічі Героя Радянського Союзу З.К. 

Слюсаренка» Зміївської міської ради Чугуївського району 

Харківської області. Скорочена назва – КЗ «Зміївський ліцей 

№ 1 ім. З.К.Слюсаренка». 



 1.3. Організаційно-правова форма - комунальна 

організація (установа, заклад). Форма власності - 

комунальна. Ідентифікаційний код - 32506600. Юридична 

адреса - 63404, Харківська область, Зміївський район, місто 

Зміїв, вулиця Широнінців, будинок 25. 

 1.4. Засновником закладу є Зміївська міська рада 

Чугуївського району Харківської області, уповноваженим 

органом - відділ освіти Зміївської міської ради Чугуївського 

району Харківської області. 

 1.5. Заклад є юридичною особою, який має статус 

закладу загальної середньої освіти. Заклад має право 

набувати майнові та немайнові права, нести обов’язки, 

виступати стороною у судовому процесі, мати у власності 

кошти та інше майно відповідно до законодавства. Заклад 

має самостійний баланс, рахунки у ДКСУ м. Київ, бланк, 

печатку та штамп із своїм найменуванням та символікою. 

Заклад провадить освітню діяльність на рівні дошкільної, 

початкової, базової та профільної середньої освіти 

відповідно до ліцензії. Заклад має право провадити 

інноваційну діяльність та може укладати з цією метою 

відповідні договори про співпрацю з іншими закладами 

освіти (науковими установами), підприємствами, 

установами, організаціями, фізичними особами. 

 1.6. У складі закладу функціонують такі внутрішні 

структурні підрозділи: дошкільний підрозділ; підрозділ 

загальної середньої освіти: початкові класи (1-4); класи 

базової середньої освіти (5-9); класи профільної освіти (10-

11). Структурні підрозділи діють відповідно до Статуту 

закладу та на підставі відповідних положень, затверджених 

керівником. 

Мова навчання - українська 

Забезпечено вивчення двох іноземних мов (англійська мова 

– з 1 класу, німецька мова – з 5 класу) 

Контингент здобувачів освіти КЗ «Зміївський ліцей №1 

ім. З.К. Слюсаренка» 

Початкова школа (1-4 класи) - 408; 

Основна школа (5-9 класи) - 521; 

Старша школа (10-11 класи) - 119; 

Височинівська філія -  41. 

Випускників 9-х класів -  92 особи (ліцей), 5 осіб 

(Височинівська філія), всього 97 осіб. 

Випускників 11-х класів - 54 особи. 

«Управлінська 

діяльність» 

Директор – Дударєва Лідія Іванівна, освіта вища,                               

за фахом – учитель біології; має вищу кваліфікаційну 

категорію, педагогічне звання «учитель-методист», 

Відмінник освіти України. Заклад очолює з 30.08.2010 року. 

Голова ради ліцею – Сергієнко Світлана Михайлівна. 

Голова батьківського комітету ліцею – 



Антипова Олена Сергіївна. 

Голова ПК ліцею – Титаренко Тетяна Вікторівна. 

Голова учкому –  Воронцова Катерина Дмитрівна. 

Управління закладом здійснюється згідно з річним 

планом роботи, внутрішньою системою забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості освіти, планом 

внутрішкільного контролю, освітніми програмами закладу. 

Така система планування, відпрацьована в ліцеї й заснована 

на взаємодії всіх підрозділів та учасників освітнього 

процесу, забезпечує координацію їхньої діяльності, єдність 

вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, 

сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню 

освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток 

ліцею та філії. 

У ліцеї та філії в наявності всі нормативно-правові 

документи, що регламентують діяльність 

загальноосвітнього закладу освіти. Із використанням мережі 

Інтернет від двох провайдерів є безперешкодна можливість 

користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і 

науки України, Департаменту освіти і науки, відділу освіти, 

сайтами суб’єктів підвищення кваліфікації, інших закладів 

освіти, що дає можливість учителям і адміністрації 

оперативно й мобільно використовувати достовірну 

інформацію, вчасно знайомитися з новими документами і 

навіть їх проєктами, працювати з інформацією на медійних 

засадах. 

У ліцеї якість освітньої діяльності зумовлює якість 

реальних і подальше прогнозування бажаних показників 

розвитку закладу, його освітнього процесу та всіх учасників. 

Внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості освіти ліцею дозволяє своєчасно реагувати на 

відхилення від норми, негативні явища, знаходити 

перспективи та невикористані резерви, підтримувати 

оптимально трудову атмосферу в колективі. 

Адміністрація використовує різноманітні форми 

аналізу освітньої діяльності, передусім такі традиційні, як 

вивчення викладання стану предметів та виконання 

освітньої, навчальних програм, перевірка шкільної 

документації тощо. Під час проведення внутрішньо-

шкільного контролю за рівнем викладання навчальних 

предметів заступник директора використовує діагностичні 

картки аналізу, моніторингові процедури тощо. Аналіз 

результатів внутрішньошкільного контролю знаходить 

відображення в рішеннях педагогічної ради ліцею, 

відповідних наказах по закладу. Крім моніторингу рівня 

знань і навчальних досягнень учнів, проводяться 

систематичні дослідження стану відвідування занять та 

стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу 



педагогічна рада приймає певні управлінські рішення щодо 

конкретних учителів, учнівських колективів. 

Ураховуючи сучасні реалії, стиль керівництва ліцеєм є 

близьким до демократичного, оскільки більшість рішень 

приймаються на основі врахування думки колективу й 

інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли 

успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й 

самостійність підтримуються, повноваження делегуються. 

Директор у роботі з учасниками освітнього процесу 

дотримується партнерського стилю керівництва, що 

підтверджується результатами анкетування учасників 

освітнього процесу  

 
 Проблеми спільно обговорюються, виробляються 

різні варіанти рішення, з них обирається найбільш 

оптимальний, затверджується і в подальшому реалізується. 

Основними формами спілкування є наради, 

індивідуальні бесіди, інформування, супервізії із 

учасниками освітнього процесу. Аналіз діяльності 

здійснюється не заради пошуку винних, а задля позитивного 

кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва в 

ліцеї та філії залишається мінімум агресивності, наявне 

творче вирішення справ; переважають такі методи, як 

порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей 

шанобливе, вимогливість поєднується зі справедливістю, 

спілкування ввічливе, рідко з нотками наказування. 

Учителям надається більше самостійності, що відповідає їх 

кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні 

умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих 

директор бачить насамперед особистість у всьому розмаїтті 

її людських якостей і властивостей. 

Педагогічна рада як управлінський орган закладу  

Особливого значення набувала робота не тільки 

педагогів, ай представників учнівського самоврядування, 

батьків  під час засідань педагогічної ради як постійно 

діючого колегіального органу управління ліцеєм та філією. 

Компетентність учасників педагогічних рад відзначена у 

вирішенні нагальних питань освітнього закладу у процесі 



засідань та прийнятті колегіальних рішень. Адміністрація 

ліцею велику увагу приділяла питанням підготовки й 

проведення педагогічних рад, що забезпечило можливості 

для творчого пошуку, згуртування всіх учасників освітнього 

процесу, винесення виважених рішень. 

Тематика педагогічних рад зосереджувалася на формуванні 

професійних компетентностях педагогів, 

загальнопредметних компетентностей учнів, особистісно-

орієнтованому навчанні, орієнтирах Нової української 

школи, інноваційних підходах до освітнього процесу, 

вирішувалися питання оптимізації навчальних занять у очній 

та дистанційній формах, що сприяло підвищенню якості 

освітньої діяльності в ліцеї та філії. 

Супервізії з учителями предметних методичних об’єднань, 

анкетування учасників освітнього процесу показали, що 

вчителі позитивно оцінюють нові орієнтири у проведенні 

педагогічних рад, організації педрад у формі  педагогічних 

дискусій (широке публічне обговорення проблемного 

питання), відзначили відкритість до співпраці керівництва та 

педагогів, колегіальність ухвалення рішень.  

 
Для забезпечення системного підходу на основі 

розробленого положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти у 

закладі проведено самооцінювання. 2021/2021 навчальний 

рік у ліцеї та Височинівській філії  було завершено за 

допомогою організації дистанційного навчання, яке тривало 
з 14.03.2022 до 31.05.2022 року і було вимушеною мірою під 

час оголошеного у країні військового стану та ведення 

бойових дій на території Харківської області. Організація 

дистанційного навчання та діяльність учителів за принципом 

віддаленості від учнів та колег були сприйняті вчителями, 

які забезпечили онлайн-зв’язок, обрали оптимальні для себе 

та учнів програмові налаштування, онлайн-уроки 

розроблено педагогами з урахуваннням здобутих знань у 

межах запровадження експериментально-дослідної роботи 

регіонального рівня з медіаосвіти.  Із урахуванням рівня 

організації дистанційного освітнього процесу, 

запровадження інновацій упедагогічному колективі ліцею та 



філії,  особливостей складу учнівського  колективу, 

людського фактора – особистості, її творчої діяльності, з 

метою оптимізації освітньої роботи у ліцеї проведено 

самоаналіз діяльності закладу за напрямами «Педагогічна 

діяльність педагогічного колективу закладу», «Управлінська 

діяльність», частково проаналізовано роботу ліцею за 

напрямами «Освітнє середовище», «Система оцінювання». 

Напрями 

«Освітнє 

середовище», 

«Система 

оцінювання» 

Проєктна потужність закладу відповідає мережі, 

запроваджена кабінетна система, початкова школа 

відокремлена від основної та старшої школи, наявна 

протипожежна система, блискавкозахист та 

відеоспостереження. Створені належні умови для 

діяльності всіх учасників освітнього процесу. 

Матеріально-технічне оснащення: 

 навчальні кабінети із мультимедійними комплектами  

(18); 

 навчальні кабінети з інтерактивними дошками (1) 

 навчальні кабінети з інтерактивними модулями (14); 

 кабінети з цифровими лабораторіями:  фізики (1), біології 

(1), хімії (2); 

 лінгвістичні кабінети з лінгафонним обладнанням (2); 

 кабінети інформатики (5); 

 кабінет предмету «Захист України» із віртуальним тиром 

(1;) 

 кабінет медіаосвіти (1); 

 забезпечення кабінетів мережею Інтернет від двох 

провайдерів; 

 інформаційний кіоск для внутрішнього користування (1); 

 спортивні зали (2), у пристосованому приміщенні (1); 

 спортивні майданчики (2); 

 футбольне поле зі штучним покриттям (1); 

 актовий зал (1); 

 шкільні автобуси (2); 

 музейний комплекс (1); 

 медичний кабінет (1); 

 медіатека (1). 

Протягом останніх  років навчально-матеріальна база ліцею 

значно покращилась, збільшилася кількість комп’ютерної 

техніки, початкова школа облаштована сучасними меблями 

за вимогами НУШ.  

Потребує капітального ремонту та заміни обладнання 

їдальня, актова зала, заміни огорожі території закладу, 

створення місця для паркування автомобілів.   

Фонд бібліотеки поповнювався за державний кошт, 

через залучення позабюджетних коштів, шляхом 

спонсорської допомоги, звільнявся від застарілих зношених 



підручників. Проведена інвентаризація бібліотечного фонду 

основних підручників.   

У межах обслуговування контингенту ліцею забезпечення 

підручниками складає: 

- 1 кл. – 100% 

- 2 кл. -  100% 

- 3 кл. -  100% 

- 4 кл. – 100%, 

початкова школа –100%; 

- 5 кл. – 100% 

- 6 кл. - 93% 

- 7 кл. – 98 % 

- 8 кл. – 100% 

- 9 кл. – 99%, 

основна школа – 98%; 

- 10 кл. – 98% 

- 11 кл. – 99%, 

старша школа – 99%. 

Станом на кінець 2021/2022 навчального року через базу 

ІСУО та "КУРС: Школа"  бібліотека ліцею сприяла 

організованому розподілу підручників для 1-4, 5-9 та 10-11 

класів. Забезпеченість учнів основними підручниками по 

ліцею становить 99%. 

Харчування. 

У період очного навчання гарячим безкоштовним 

харчуванням на 100 % (408 осіб забезпечено учнів 

початкових класів ліцею та 21 учня філії, 25 осіб пільгових 

категорій (у тому числі 5 дітей-сиріт), 100 % харчування 

здобувачів освіти (дошкільний підрозділ) Задонецької та 

Височинівської  філій. За рахунок батьківської плати 

харчувалося  670 осіб. 

Контроль роботи харчоблоку - щоденний. Випадків 

виявлення кишкових інфекцій не було. Технологія 

приготування страв дотримується. Суворо виконуються всі 

необхідні умови санітарного контролю за термінами й 

умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується 

індивідуальний питний режим здобувачів освіти та 

вчителів. 

Підвіз учнів та педагогічних працівників 

Потребують підвозу здобувачі освіти та учителі сіл 

Задонецьке, Гайдари, Коропові Хутори, Височинівка. Підвіз 

здійснювався 2 шкільними автобусами. 

Медичне обслуговування учнів у закладі освіти: 

Головним завданням сучасного закладу освіти є 

підтримка й поліпшення здоров’я дітей. Курс «Основи 

здоров’я» сприяє активному використанню учнями 

основних методів і засобів формування здоров’язберігаючих 

компетентностей, збереження та зміцнення фізичної, 



соціальної й духовної складових здоров’я учасників 

освітнього процесу. 

Медичне обслуговування здійснюється 

кваліфікованими медпрацівниками: лікарем-педіатром, 

шкільною медичною сестрою. Медичний кабінет 

розташований на 1 поверсі, забезпечений необхідними 

медикаментами, проведено водопостачання. 

Для попередження та виявлення захворювань станом 

на початок навчального року проведено  медичне 

обстеження учнів вузькими спеціалістами комунального 

підприємства «Зміївська поліклінічна лікарня», учнів  

розподілено на фізкультурні групи згідно рекомендаціям 

сімейних лікарів у 2021/2022 навчальному році. 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які 

навчаються в ліцеї та філії, проводиться згідно з чинним 

законодавством. 

Дітей, яким виповнюється 6 років на 01.09.2022 року і 

чиї батьки подали заяви на навчання у ліцеї 72, що є значно 

менше прогнозованої кількості. Така ситуація спричинена 

виїздом сімей за межі громади, країни, зміна місця 

проживання через військову агресію та ведення бойових дій 

на Харківщині. 

 У закладі навчається 5 (4-початкова школа, 1- 

основна) учнів з ООП,  які працюють у інклюзивних класах. 

6 учнів початкової, основної та старшої школи працюють за 

індивідуальними планами навчання.  

Постійно працює рада профілактики, проводяться 

рейди «Урок», «Діти вулиці», зустрічі з працівниками 

управління служби у справах дітей, з працівниками установ 

міста. 

Робота з даного напрямку проводилася відповідно до 

річного плану роботи закладу освіти, плану виховної роботи 

з організації соціального захисту дітей пільгових категорій 

та дітей девіантної поведінки. 

Оздоровлення учнів у межах роботи ліцейського 

літнього оздоровчого табору денного перебування 

«Сонечко» було сплановане, але не здійснювалося через 

військову агресію та з метою підтримки урівноваженого 

психологічного стану учасників освітнього процесу, їх 

убезпечення від негативних наслідків війни. 

Рекомендації на 2022/2023 навчальний рік: 

Своєчасно доводити до відома батьків інформацію про 

стан здоров’я дитини, про необхідність проведення 

обстежень, щеплень, ФОГ. 

Забезпечити 100% надання довідок 086-1/о та 063/о на 

01.09.2022 року. 

Вчителям фізичної культури, початкових класів, 

учителям-предметникам більше уваги приділяти 



проведенню фізкультхвилинок, вправ по корекції постави, 

дихання. 

Класним керівникам провести бесіди з батьками про 

необхідність дотримання правильного режиму харчування 

(гарячого), режиму дня, своєчасного проведення тесту і 

ФОГ для раннього виявлення туберкульозу. 

Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

У 2021/2022 навчальному році безпечне проведення 

освітнього процесу здійснювалось згідно з Положенням про 

організацію роботи з охорони праці. 

         Учні та вчителі закладу освіти дотримуються вступного 

інструктажу з безпеки життєдіяльності з учнями та 

інструкцій з охорони праці для вчителів. 

Адміністрацією закладу були призначені комісії з 

контролю за безпечною експлуатацією приміщень та 

будівель, а також роботи електричних пристроїв (робота 

електроприладів в їдальні, персональної та оргтехніки). 

Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону 

праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі 

працівники закладу проходять попередній і періодичний 

медичні огляди. 

З метою організації розробки комплексного плану в 

ліцеї видаються накази адміністрації, якими призначається 

відповідальна особа з охорони праці, пожарної безпеки та 

електрогосподарства. 

Перед початком навчального року комісією були 

проведені випробування спортобладнання, стан споруд на 

спортивному майданчику, справність кріплення воріт, а 

також всієї огорожі навколо території закладу. 

Обстежено приміщення, в яких перебуває технічний та 

обслуговуючий персонал, на предмет знаходження і 

вилучення зайвих особистих приладів, не задіяних у 

трудовому процесі, які можуть спричинити шкоду чи 

аварійну ситуацію. 

Будівлі та приміщення ліцею та філій, забезпечені 

первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, 

пожежним інвентарем (пожежними щитами та стендами, 

пожежними відрами, ящиками з піском тощо), пожежним 

знаряддям (пожежними ломами, баграми, сокирами). Усі 

вогнегасники сплановано до перезарядження, проходження  

технічного обслуговування (серпнень, 2022 року). 

У ліцеї та філіях розміщені плани евакуації у разі 

небезпеки чи аварії. Не менше ніж раз на рік, проводяться 

тренування евакуації під час проведення Дня цивільного 

захисту. 

Згідно санітарних, пожежних норм і правил, ліцеєм 

отримані Паспорти готовності закладу до нового 

навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної 



проводки, видані комісією акти прийому кабінетів хімії, 

фізики, біології, комп'ютерних класів, спортзалу, 

спортмайданчика. 

Особлива увага у закладі приділяється заходам, щодо 

запобіганням нещасним випадкам на виробництві. 

Нещасних випадків на виробництві не було. 

У разі нещасного випадку, у ліцеї своєчасно буде 

проводитися його розслідування. 

На 2022/2023 навчальний рік планується провести 

наступні заходи: 

-  перевірка укриття для евакуації учасників освітнього 

процесу на випадок артобстрілів або авіаударів;   

- оформлення акту підготовки ліцею до нового навчального 

року; 

-    проведення інструктажів серед працівників та технічного 

персоналу; 

-    проведення обстеження стану енергогосподарства 

закладу; 

-    оформлення відповідних наказів з охорони праці, техніки 

безпеки, пожежної   безпеки, безпеки дорожнього руху та 

електробезпеки; 

-       проведення занятть серед педагогічного і технічного 

колективу закладу на тему «Профілактика побутового 

травматизму»; 

-      проведення інструктажу щодо заборони використання 

електроопалювальних приладів; 

-       регулярно проводити інструктажі з техніки безпеки, 

електробезпеки та пожежної безпеки, поводження з 

вибухонебезпечними предметами мінами тощо серед 

педагогічного й технічного персоналу. 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у 

побуті та під час освітнього процесу визначається в 

діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і 

проводиться відповідно до Законів України «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», 

Державних санітарних правил і норм улаштування, 

утримання закладу освіти та організацій освітнього процесу 

й інших численних нормативних актів, які регламентують 

роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під 

постійним контролем адміністрації. Наказом по ліцею 

призначається відповідальний за організацію роботи з 

охорони праці, електробезпеки, пожежної безпеки та 

безпеки життєдіяльності в закладі, створено службу з 

охорони праці, сплановані відповідні заходи. 

На початок навчального року, напередодні канікул і 

святкових днів проводяться інструктажі з безпеки 

життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма 



вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові 

інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, 

спортивними змаганнями. 

У ліцеї та філії є необхідні журнали з реєстрації всіх 

видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна 

кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік 

документації з питань безпеки життєдіяльності. Кожним 

вчителем-предметником проводились інструктажі перед 

виконанням завдання лабораторної або практичної роботи, 

згідно видів діяльності на уроках праці, фізкультури, про що 

робилися відповідні записи в класних журналах. Питання 

щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на 

педраді, нарадах при директорові; нарадах класних 

керівників, батьківських зборах. Протягом навчального року 

шкільною медсестрою проводилися профілактичні бесіди, 

інша робота щодо зменшення захворюваності учнів на 

педикульоз, шкіряні хвороби, коронавірусну інфекцію.  

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна 

відмітити, що в закладі освіти проводиться належна робота 

щодо попередження нещасних випадків, створення 

безпечних умов навчання. У ліцеї розроблено низку заходів 

щодо попередження травматизму учнів, ведеться відповідна 

робота з учителями. Причини виникнення травм 

з'ясовуються, аналізуються, відповідно до цього 

складаються акти та проводяться профілактичні заходи. 

Поряд з тим за 2021/2022 навчальний рік у період очного 

навчання зафіксовані випадки травматизму у побуті, що 

спонукає до посилення роботи з безпеки життєдіяльності у 

наступному навчальному році. 

Антибулінгова політика закладу 

  У ліцеї та Височинівській філії запроваджено правила 

поведінки для всіх учасників освітнього процесу. Поряд з 

тим є випадки ризикованої поведінки учнів, за фактами і 

проявами подібної поведінки проводиться робота з учнями 

та батьками, класними колективами, залучається допомога  

фахівців. Ведеться робота по підвищенню кваліфікації 

робочої групи педагогічних працівників в межах реалізації 

проєкту "Безпечна для дитини школа".  У закладі відсутні 

випадки булінгу через соцмережі, відсутні булінгові прояви 

у період очної та дистанційної роботи, діє антибулінгова 

політика на достатньому рівні, але все ще наявні в учнів 

незначні прояви пурушення поведінки психологічного 

характеру, що розв’язуються колективно учителями та 

учнями на користь позитивних результатів. Такі поодинокі 

випадки спонукають до постійної корекції роботи та 

планування заходів, спрямованих на колективну співпрацю.        

У закладі відлагоджено роботу щодо формування відносин 

довіри, прозорості, дотримання етичних норм. Наявна 



відповідна документація, що відповідає чинній нормативно-

правовій базі. Інформація сайту відповідає статті 30 Закону 

України «Про освіту» та вчасно оновлюється відповідно до 

Положення про Web-сайт закладу. 

Освітня робота у закладі освіти 

Усі діти шкільного віку, які проживають у мікрорайоні 

ліцею та філії охоплені навчанням. 

Основний напрямок освітньої діяльності закладу в 

2021/2022 навчальному році - впровадження інноваційних 

технологій та очно-дистанційного навчання, а саме: 

впровадження особистісно орієнтованого підходу в процесі 

формування предметних компетентностей, мотивації 

навчальної діяльності учнів та розвитку в них 

загальнолюдських якостей, суспільних цінностей, 

впровадження форм навчання, що регламентовані Законом 

України «Про освіту», Законом України «Про повну 

загальну середню освіту». 

Профільне навчання та робота з обдарованими учнями 

Освітній процес здійснюється: 

 1) 11 класи – вивчення профільних предметів: 

математика (14), фізика(16), історія України, 

всесвітня історія (12), англійська мова (9); 

2) 10 класи – вивчення профільних предметів: 

математика (10), фізика (12), англійська мова (26), 

історія України (18) 

Допрофільне навчання: 

- поглиблене вивчення математики; 

- поглиблене вивчення української мови; 

- поглиблене вивчення історії. 

Робота з обдарованими учнями у закладі забезпечувалася 

системно, щодо підготовки учнів до участі у олімпіадах, 

турнірах, конкурсах на засадах партнерства діяли творчі 

предметні групи, інтегровані групи педагогів та учнів. 

Відпрацьовано систему індивідуальної роботи з учнями. У 

зв’язку із військовими діями на території Харківської 

області, переміщенням сімей учнів за межі громади 

організацію роботи Літньої школи для обдарованих 

перенесено орієнтовно на серпень 2021/2022 навчального 

року. 

У ліцеї та філіях організовано освітній процес на засадах 

дитиноцентризму, колективного прийняття управлінських 

рішень, забезпечено конструктивну співпрацю учасників 

освітнього процесу, взаємодію закладу освіти з місцевою 

громадою. Ця робота відображена і підтверджується 

наявністю документів та результатами анкетування учнів, 

батьків та педагогічних працівників. Поряд з тим потребує 

удосконалення робота щодо формування педагогами 



індивідуальної траєкторії розвитку всіх здобувачів освіти, 

які мають значний потенціал у своєму розвитку.  

Система оцінювання здобувачів освіти побудована на 

засадах академічної доброчесності. Оцінювання навчальної 

діяльності здійснюється відповідно до Критеріїв 

оцінювання, оприлюднених на сайті закладу. Вчителі 

працювали над постійним розвитком і формуванням 

ключових компетентностей, розвитком критичного 

мислення учнів, впролваджували у практику систему 

формувального оцінювання. Серед форм роботи, які 

допомагали застосовувати компетентнісний підхід і були 

доречними, визначено включення учнів у дослідницьку та 

проєктну діяльність, постановку та розв’язання проблемних 

завдань, розв’язання ситуативних завдань, мультимедійне 

навчання, де учні розкрили поступ у набутті життєвих 

компетентностей.  Оцінювання результатів навчальної 

діяльності учнів здійснювалося відповідно до розроблених 

критеріїв, спрямовувалося на індивідуальний поступ учнів, у 

ході анкетування вчителі відзначають пріоритет 

формувального оцінювання (83,8%) та самооцінювання 

(83,8%). Відчутним у вчительській діяльності було 

використання електронних та медіаресурсів з навчальною 

метою, комунікація з учнями на основі особистісно 

орієнтованого підходу, прослідковувалися повага до учнів, 

мотивація до навчальної діяльності, толерантність, 

партнерство та батьківська опіка особливо в умовах 

військового стану. Зроблені висновки знаходять своє 

підтвердження у ході супервізії директора із батьками учнів 

закладу, батьками учнів, які навчалися тимчасово, у ході 

комунікації через соцмережі, моніторингами семестрового 

та річного оцінювання. 

Педагогічні працівники брали участь у формуванні та 

реалізації індивідуальних освітніх траєкторій учнів з 

особливими освітніми потребами у початковій та основній 

школі. Відповідно до індивідуальних планів розвитку учнів 

з особливими освітніми потребами максимального вияву 

здобули учні у розвитку інформаційно-комунікаційних 

технологій у ході дистанційного навчання. Саме цей 

показник відмічено під час вивчення документації 

(індивідуальні навчальні плани, індивідуальні програми 

розвитку), у аналізах роботи з учнями з особливими 

освітніми потребами учителі-предметники та асистенти 

вчителів. Моніторингові показники навчальних досягнень 

учнів з базових предметів демонструють рівень реалізації 

навчальних програм на достатньому рівні, у паралелях 5-11 

класів є випадки навчальних досягнень учнів з окремих 

предметів на  початковому рівні, що спонукає до корекційної 

діяльності у наступному навчальному році та розвитку 



мотиваційної сфери, партнерських відносин всіх учасників 

освітнього процесу   з метою оптимального розвитку 

можливостей кожної дитини. 

Результативність діяльності педагогічного колективу за 

учнівськими показниками 

Упродовж 2021/2022 навчального року забезпечено якість 

роботи педагогічного колективу у напрямку розвитку 

здобувачів освіти. Показником ефективності реалізації 

цільової програми «Талант плюс творчість – крок до успіху» 

(2017-2022 рр.) є діяльність учителів у напрямку розвитку 

обдарованих учнів.  

Серед вагомих досягнень за підсумками творчих 

мовознавчих конкурсів-марафонів ім. Т.Г. Шевченка, П. 

Яцика результативність на районному рівні має Ситась М., 

5-Б кл. (уч. Шамрай Л.Б.). 

Чільне місце у розв’язанні проблем розвитку 

інтелектуального потенціалу підростаючого покоління, 

творчо обдарованої молоді,  залучення її до наукової 

діяльності  посідає самостійна дослідницька робота 

школярів, яка здійснюється в межах діяльності Харківського 

територіального відділення Малої академії наук України. У 

2021/2022 навчальному році на обласному етапі  

Котляр І. (10-В клас) продемонстрував системність,  

практичну направленість науково-дослідницької роботи та 

показав за підсумками обласного етапу конкурсу ІІ місце, 

має звання дійсного члена МАН України у секції  

«Англійська мова». Лацько О. (10-А клас) представила 

роботу у секції «Історія України» та має  результат у 

рейтингу поза призовим фондом та звання кандидата у члени 

МАН України. Загалом якісний показник участі учнів у          

ІІ (обласному) етапі Конкурсу у 2022 році становив 50 %, що 

різко відрізняється від показників попередніх років (60 – 

90% призових балів). У 2022 році представлено роботу у 

мовознавчій секції, у секції з історії України, що вказує на 

поліпшення мотиваційної роботи у цьому напрямку. Слід 

наголосити на тому, що  учні профільних класів ліцею мають 

інтелектуальний потенціал для активної участі у різних 

секціях, визначених Всеукраїнським конкурсом науково-

дослідницьких робіт в МАН України. Результати 

манівського руху у ліцеї спонукають до подальшої роботи 

учителів у напрямку підготовки учнів та створення робіт за 

різними предметними напрямками, розвитку мотиваційної 

сфери учнів у науковій діяльності, формування 

індивідуальної освітньої траєкторії учнів у природничому, 

суспільно-гуманітарному, філологічному напрямках у 

2022/2023 навчальному році. Аналіз оціночних листів під час 

захисту науково-дослідницьких робіт в МАН на обласному 

рівні показав об’єктивні дані про рівень підготовки та 



представлення науково-дослідницьких проєктів (більшість 

учнів  показали достатній рівень підготовки під час 

виконання постерів, але балів за їх виконання не вистачило 

для остаточного результату). Враховуючи результати 

протоколів участі учнів у конкурсі-захисті, учителям-

наставникам, які супроводжують науково-пошукові роботи 

учнів-учасників конкурсу, необхідно звернути увагу на 

практичну частину робіт, їх змістову точність та підготовку 

учнями нового виду випробування – постера.   

     Важливим показником роботи з обдарованими дітьми 

залишається участь учнів у Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах,  де школярі у дистанційному форматі змагалися 

у 2021/2022 навчальному році в особистій першості, 

демонструючи власний інтелектуальний рівень та 

ґрунтовність знань понад програмовий рівень, нестандартні 

підходи до розв'язання творчих завдань і вміння 

застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях.   

  Підсумки діяльності наукового учнівського товариства 

ліцею були підведені із дотриманням традицій закладу, а 

саме інформація про найвагоміші здобутки учнів  розміщена 

у буклеті «Ось які ми!». Абсолютним переможцем 

учнівських змагань та звання «Учень року» виборов Котляр 

І., учень 10-В класу профільного вивчення математики (має 

призові місця на обласному рівні: ІІ місце у конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт в МАН України, секція 

«Англійська мова», учителі Лапченко В.С., Тимошенко 

В.М., Захаркіна С.Л.; олімпіада з астрономії, ІІІ місце, 

учитель Фадеєва О.І.). У паралелях 8-11 класів мали 

здобутки на рівні області такі учні: Кімнатна В. (10-А кл., 

біологія, І місце, уч. Шматова М.Г.), Бондаренко В. (8-А кл., 

українська мова та література, ІІІ місце,  учитель Шамрай 

Л.Б.), Буханцов Д. (9-В кл., біологія, ІІІ місце, учитель 

Краснокутська О.В.), Черняков К. (10-В кл., інформатика, ІІІ 

місце, учитель Панова Я.А.), Лугова Д. (11-Б кл., астрономія, 

ІІІ місце, учитель Фадеєва О.І.), Куплевацька О. (11-Б кл., 

обласний фестиваль ораторського мистецтва, ІІІ місце, 

учитель Запрій О.О.). Показником ефективності реалізації 

цільової програми «Талант плюс творчість – крок до успіху» 

(2017-2022 рр.)  у початковій школі була за підсумками 

мовознавчих конкурсів у Зміївській територіальній громаді 

індивідуальна робота з учнями вчителів Іванової Н.І., 

Ільченко Ю.О. 

  Активно та плідно у напрямку розвитку обдарованих учнів 

співпрацювали методичні об’єднання учителів української 

мови та літератури; фізики, математики, інформатики; хімії 

та біології; початкових класів. 

      Успішною щодо підготовки учнів у Всеукраїнських 

олімпіадах з базових предметів була робота педагогів: 



Шамрай Л.Б., Захаркіної С.Л., Фадеєвої О.І., Панової Я.А., 

Вовк С.П., Шматової М.Г., Краснокутської О.В.. Творчі 

колективи учнів та учителів української мови та літератури, 

зарубіжної літератури, предмету «Основи здоров’я», 

завідуючої медіатекою підготували за результатами роботи 

навчального року творчі проєкти для участі тематичних 

конкурсах. 

     Гурткова робота. У ліцеї працювали гуртки різного 

предметного спрямування та спортивні секції, спортивні 

клуби «Бушидо», «Джіу-джитсу». Функціонують секції 

дитячо-юнацької спортивної школи та танцювальні 

колективи «Школа танцю Морозових». Вихованці закладу 

беруть активну участь у житті громади міста Змієва. 

Більшість занять проводилася із гуртківцями на свіжому 

повітрі з метою повноцінного формування 

здоров’язбережувальних  компетентностей учнів, на базі 

установ міста, використаний потенціал медіатеки, музейного 

комплексу з метою повноцінного формування 

соціокультурних компетентностей дітей.  

Співпраця із закладами вищої освіти 

На основі договорів про співпрацю у осінньо-зимовий період 

організовано проведення творчих зустрічей, онлайн-

екскурсій здобувачів освіти старшої школи із науковими 

співробітниками Національного фармацевтичного 

університету, лекцій для учнів 10-11 класів фізико-

математичного профілю співробітниками Харківського 

національного технічного університету «ХПІ», партнерське  

навчання, для випускників, які планували вступ до 

Харківського національного автодорожнього університету, 

профорієнтаційні онлайн-екскурсії до Харківського 

національного аграрного університету  ім. В.В. Докучаєва. 

Напрям 

«Педагогічна 

діяльність 

педагоічних 

працівників 

закладу» 

Кадрова політика закладу освіти будується з 

урахуванням підвищених професійних вимог до вчителя, що 

обумовлюється інтенсивністю оновлення, модернізацією 

всіх компонентів освітнього процесу на всіх ступенях 

системи освіти і набуває значної актуальності у зв’язку з 

переходом закладів освіти до Нової української школи, 

структури та терміну навчання (12-річної школи). Сучасний 

заклад освіти заклад потребує вчителя - психолога, вчителя - 

технолога, вчителя-дослідника, компетентного вчителя, 

який повинен вміти творчо розв’язувати професійні 

проблеми. 

Серед завдань кадрової політики закладу можна 

визначити наступні: 

- активізацію та якісне перетворення інноваційної 

здатності педагогічного персоналу; 

- дбайливе ставлення до старшого покоління вчителів, 

підтримку їхньої професійної активності; 



- активну підтримку молодих вчителів через систему 

наставництва, спільної творчої праці із досвідченими 

колегами; 

     - добір вчителів здійснювати відповідно до  

кваліфікаційних вимог; 

    - впровадження в освітній процес нових принципів і 

методів навчання. 

На початок 2020/2021 н.р. до роботи приступило 95 

педпрацівників, що складало 100% від потреби. Заклад 

потребує вчителів математики, іноземної мови, предмету 

«Захист України». Інформацію про потреби у педагогічних 

кадрах розміщено на сайті закладу. Станом на кінець 

2022/2023 навчального року за кількісно-якісними 

показниками ліцею та філії: всього педагогічних працівників 

- 94, з  них мають: 83 – повну  вищу освіту (88 %),  10 – базову 

вищу освіту ( 11 %), 1 – студент (виробнича необхідність).   

Вищу кваліфікаційну категорію мають -  41 ( 45%), 

І кваліфікаційну категорію – 17 (18 %), 

ІІ кваліфікаційну категорію – 15 ( 16%), 

категорію «спеціаліст» – 5 ( 5%), 

11 тарифний розряд – 3 (3%), 

10 тарифний розряд - 13 ( 13%). 

Педагогічне звання «учитель-методист» - 13 ( 13 %), 

Педагогічне звання «старший учитель» -  22  ( 23 %). 

Освітній процес 100% забезпечено фахівцями, які 

мають повну вищу та неповну вищу (рівень бакалавр) 

педагогічну освіту і володіють державною мовою.  

Підвищенню рівня професійної компетентності 

вчителів сприяє атестація педагогічних кадрів. Атестація 

педагогічних працівників проводилася за Типовим 

положенням про атестацію, відповідно до Законів України 

«Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту». 

Атестація педагогічних працівників проводиться з 

метою: 

- встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до 

рівня ділової кваліфікації, стажу педагогічної роботи та 

результатів педагогічної діяльності; 

- активізації їх професійної діяльності, стимулювання до 

професійного самовдосконалення, безперервної фахової 

освіти, підвищення рівня компетентності, майстерності та 

ефективності роботи. 

Атестація здійснюється за планом. Під час проведення 

атестації не допускаються порушення щодо дотримання 

Положення про атестацію. 

Не мають місця випадки зниження в ході атестації 

кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного 

звання. Безконфліктність організації і проведення атестації 

забезпечується доброзичливими взаєминами між 



педагогами, які атестуються, та членами атестаційної 

комісії, готовністю їх до конструктивної та результативної 

роботи, відкритістю планування та дотримання норм і 

правил проходження атестації, залучення до атестації 

широких кіл громадськості. 

Закономірним у ході атестації педагогічних 

працівників є постійне підвищення їх кваліфікації. 

Атестовано 15 учителів. 1 учителю за результатами 

сертифікації присвоєно педагогічне звання «старший 

учитель». 
Присвоєння категорій та  

встановлення/підтвердження розрядів: 

І категорія: підтвердження раніше 

присвоєної/ 

присвоєння 

2 

1 

ІІ категорія: підтвердження раніше 

присвоєної / 

присвоєння 

1 

2 

Спеціаліст: підтвердження раніше 

присвоєної  

- 

11 тарифний розряд: підтвердження раніше 

встановленого/ 

 встановлення 

0 

12 тарифний розряд: підтвердження раніше 

встановленого/ 

 встановлення 

1 

Порушення клопотання перед атестаційною комісією ІІ 

рівня при відділі освіти Зміївської  районної  державної 

адміністрації: 

Вища: підтвердження раніше присвоєної/ 

присвоєння 

8 

 

«Учитель-методист»: 

 підтвердження раніше присвоєного звання 

присвоєння 

 

4 

«Старший учитель»/ підтвердження раніше 

присвоєного звання 

присвоєння 

2 

3 

             27 % педагогічних працівників мають почесні 

педагогічні звання та нагороди. 

Виходячи із цих статистичних показників, результатів 

анкетування учителів (взяли участь у анкетуванні 69 

педагогічних працівників із 94),слід зауважити на 

необхідності удосконалення педагогічної діяльності у 

напрямку організації самоосвіти педагогів: 2022/2023 

навчальний рік потребуватиме організації дистанційного 

навчання, однак у 2% учителів відчутна аморфність до змін 

та інновацій у освіті, що спонукаєдо цілеспрямованого 

професійногомотивування педагогічних кадрів, гнучкості у 

організації освітньої діяльності, необхідності набуття 

іпостійного удосконалення інформаційно-цифрових 

компетентностей відповідно до вимог часу. 



У ліцеї створено умови для постійного підвищення 

кваліфікації педагогів, їхньої чергової та позачергової 

атестації, добровільної сертифікації, що підтверджується 

95,7 % позитивних відповідей анкетування педагогів під час 

проведення самоаналізу закладу за напрямами «Педагогічна 

діяльність», «Управлінська діяльність». 

Удосконаленню самоосвітньої роботи сприяє 

підвищення кваліфікації вчителів.Відповідно до ст. 59. 

Закону України «Про освіту», згідно з  рішенням 

педагогічної ради щодо планування підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників ліцею та філій на 2022 рік, з метою 

дотримання персоніфікованих замовлень при КВНЗ 

«ХАНО», реєстрації для проходження підвищення 

кваліфікації при ХНПУ ім. Г.С. Сковороди станом на кінець 

2021/2022 навчального року пройшли підвищення 

кваліфікації 22 особи, 94 педагогічних працівники з метою 

щорічного підвищення кваліфікації у міжатестаційний 

період обрали роботу у межах тематичних спецкурсів, 

вебінарів на освітніх платформах «Всеосвіта», «На Урок», 

«Прометеус», EdEra та участь у базових тренінгах у межах 

експериментально-дослідницької діяльності регіонального 

та всеукраїнського рівнів. Вчителі ліцею підвищили 

кваліфікацію у межах державної субвенції для якісної 

реалізації Концепції «Нова українська школа» у 5-6 класах. 

16 педагогів пройшли навчання за програмами тренерів із 

підготовки педагогічних працівників до реалізації Концепції 

«Нова українська школа» у 5-6 класах. 

Упродовж 2021/2022 навчального року більшість 

учителів-предметників обирали для підвищення кваліфікації 

тематичні спрямування «Інклюзивне навчання», 

«Удосконалення навичок оволодіння державною мовою», 

«Інформаційно-цифрові ресурси у освітньому процесі» 

тощо, прослухали на базі КВНЗ «ХАНО» тематичні курси, 

пройшли навчання за спецкурсами онлайн-платформ 

«Всеосвіта», «На Урок», «Прометеус», EdEra.  

Підвищення кваліфікації поєднується з методичною 

роботою на різних рівнях та із самоосвітою. Новою формою 

підвищення кваліфікації стало дистанційне навчання 

педагогів, асинхронний режим роботи із суб’єктами 

підвищення кваліфікації. 

Творчий потенціал 

Враховуючи актуальність сучасних освітніх орієнтирів, 

педагогічна рада визначила стратегічну тему «Забезпечення 

якості реалізації інноваційного освітнього простору 

ліцею та філій», відзначила перспективність у опрацюванні 

педагогічним колективом науково-методичної теми «Освіта 

належного змісту і рівня через впровадження ефективної 

моделі методичної роботи опорного закладу та філій у 



реалізації очного та дистанційного навчання».  

Напрацювання з окресленої методичної теми  

систематизовано та узагальнено досвід роботи у напрямку 

забезпечення управлінської функції освітнього процесу, 

вироблення практичних рекомендацій щодо формування 

системи самоосвітньої діяльності учасників освітнього 

процесу, насичення освітнього простору інноваційними за 

своєю суттю і змістом формами методичної взаємодії, що 

спрямовує особистість на саморозвиток, самовдосконалення 

та надано результати самоаналізу за напрямом «Педагогічна 

діяльність педагогічних працівників для корегування 

стратегії розвитку закладу», що  дає можливість вироблення 

перспективних орієнтирів подальшої роботи педагогічного 

колективу. 

КЗ «Зміївський ліцей №1 імені З.К. Слюсаренка» є базовим 

закладом у   еспериментально-дослідницькій роботі 

регіонального та всеукраїнського рівнів. Експериментальна 

діяльність, педагогічні конкурси, участь у інтернет-

конференціях, базових тренінгах, вебінарах дали можливість 

педагогам проявити творчість не лише в межах ліцею, а й 

сягнути обласного, всеукраїнського рівнів. КЗ «Зміївський 

ліцей №1ім. З.К. Слюсаренка» є базовим закладом у   

еспериментально-дослідницькій роботі всеукраїнського 

рівня, а саме: «Опорна школа як технологія  реалізації 

державної політики у напрямку якісної освіти, 

раціонального і ефективного використання ресурсів, 

механізмів реформування системи загальної середньої 

освіти (Нова українська школа) й упорядкування шкільної 

мережі». Регіональний рівень має експериментально-

дослідницька робота «Модель наскрізного впровадження 

медіаосвіти у освітню діяльність та педагогічну практику» 

2019-2024 рр. (рішення колегії Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації від 27 грудня 

2018 року, затвердженого наказом Департаменту науки і 

освіти Харківської обласної державної адміністрації від 

18.01.2019 № 18.). За результатами участі у 

експериментально-дослідницькій роботі всеукраїнського 

рівня «На крилах успіху» станом на сьогодні успішно 

реалізується у початковій школі альтернативна програма 

«Світ чекає крилатих». Педагогічний та учнівський 

колективи співпрацюють у всеукраїнських проєктах 

«Відкривай Україну», «Енергія майбутнього». З 2018 року за 

відповідними рекомендаціями МОН України реалізується 

проєкт з виховної діяльності «Безпечна для дитини 

школа».Досвід реалізації експериментально-дослідницької 

роботи в ліцеї дав можливість успішно та продуктивно 

опрацювати модельні програми та підручникову базу 5-6 



класів НУШ, забезпечити роботу вчителів ліцею у 

експертних групах професійних спільнот громади. 

Результати реалізації медіаосвіти у закладі у межах 

експериментальної роботи регіонального рівня постійно 

висвітлювалися у ініційованих КВНЗ «ХАНО» івентах 

упродовж 2021/2022 навчального року, що підтверджує 

розуміння і бажання вчителів ліцею удосконалюватися у 

творчих колективах однодумців. Позитивні зрушення у 

формуванні мотиваційної сфери учителів ліцею щодо 

організації наукового підходу до власної педагогічної праці 

дають підстави розвивати у наступному навчальному році 

напрямки індивідуальної та групової форм методичної 

роботи. У плануванні методичної роботи передбачається 

діяльність творчих тимчасових колективів як таких, що 

забезпечують результативність педагогічної праці не лише 

на рівні ліцею, а і регіональному, всеукраїнському рівнях. 

Протягом поточного навчального року у межах 

експериментально-дослідницької роботи були розглянуті 

питання формування медійної компетентності учителів, їх 

професійної компетентності в умовах реалізації Концепції 

«Нова українська школа» на рівні основної школи у 5-6 

класах НУШ. У результаті цієї роботи 15 учителів 

забезпечили тренерську діяльність серед педагогів 

професійних спільнот Зміївської громади з питання 

реалізації Концепції «Нова українська школа». 

Як і зазвичай, учителі ліцею продовжують ділитися власним 

досвідом. Поширювали власний педагогічний досвід 

педагоги ліцею переважно через участь у спільнотах 

учителів-предметників, через онлайн-джерела.Учителі 

ліцею у 2021/2022 навчальному році були активними у 

тематичних інтернет-конференціях, вебінарах, присвячених 

впровадженню Концепції «Нова українська школа», 

оцінювальній діяльності, актуальним питанням втілення 

інклюзивного навчання, розробці індивідуальної освітньої 

траєкторії. Досвід участі у таких методичних заходах сприяє 

інноваційному розвитку педагогічного мислення колективу, 

надає можливість удосконалювати роботу з інформаційними 

джерелами, активно включатися у науково-дослідницьку 

діяльність, що якісно впливає на розвиток сучасної освітньої 

системи закладу. Учителі позитивно відзначили, а учні та 

батьки підтвердили, за підсумками анкетування, бажання 

відзначити будь-який поступ у розвитку дитини, тактовність 

у скеровуванні подальшого розвитку особистості, роботи 

кожного учня над собою, своїми досягненнями. 

Вказані позитивні надбання спонукають до вироблення 

стійкої мотивації та потреби у поширенні власного 

педагогічного досвіду та організації власної науково-

дослідної діяльності педагогів закладу у розробці та 



впровадженні досвіду побудови індивідуальної траєкторії 

розвитку не лише учнів з ООП, а й учнів, які виявляють 

підвищений інтерес до предметів, виявляють обдарованість. 

Демократичні підходи до творчої діяльності педагога 

забезпечують його конкурентоспроможність у 

педагогічному колективі. У ліцеї існує креативна шкала 
відбору педагогів для роботи у класах з поглибленим 

вивченням предметів, класах з профільним вивченням 

предметів, класах Нової української школи.  

 

 Дирекор  КЗ «Зміївський ліцей № 1 

 ім. З.К. Слюсаренка»                                                                       ЛІДІЯ ДУДАРЄВА 

 
 


